

南京已有 50000 家庭铺安信地板,您还等什么?

明天去安信地板旗舰店“砸金蛋”

报名热线
96060

明天上午,安信地板南京金盛旗舰店将盛装开业,快报“家装建材团购夏令营”将带您去享受一顿丰盛的地板大餐。您看过央视名嘴李咏主持的“非常 6+1”吗?那种金花四溅的场面,明天在安信地板的这次开业仪式上重现。昨天,几大箱数百个金蛋已从北京空运到南京,明天所有现场签单的客户都会有一次砸金蛋的机会,每个金蛋里都藏有一份惊喜。据安信地板南京分公司总经理姜爱明介绍,安信地板入驻南京 12 个年头,已为 50000 多个家庭提供了优质的地板,安信要借这次开业的机会,感谢新老客户的厚爱。



砸金蛋中奖率达 100%

昨天,记者在位于江东门金盛国际家居负一楼的安信地板旗舰店看到,几百个金光闪闪的金蛋已排列在店堂中,给人喜气洋洋、富丽堂皇的感觉。据夏令营活动组委会相关负责人介绍,这批金蛋的到来真是一波三折。当时采购人员跑了南京及周边不少城市,就是买不到,最后只能求助于央视《非常 6+1》栏目组,才与厂家取得了联系。由于没有存货,再加上南京活动时间迫在眉睫,厂家全员上岗,加班加点才赶制出这批金蛋,并空运到南京来。“每个金蛋当中都有奖,中奖率达到百分之百。”

姜爱明说,为让现场活动的气氛更为热烈火爆,安信地板才推出了砸金蛋的互动环节。凡当天购买安信地板的客户均有一次砸金蛋机会,每个金蛋中藏有 20 元至 666 元不等的现金抵用券(签单有效)。

特供品特供价一放到底

“正是因为有 50000 多个家庭用户的长年支持,安信才能在南京快速地发展壮大。明天,南京旗舰店开业,我们特地准备了 10000 张请柬,诚邀新老客户共享这次难得的地板大餐。”姜爱明说,拿到请柬的消费者当天签单,可抵 200 元现金使用(每户限一张)。据了解,明天上柜的安信地板品类,不



少是市场上第一次亮相,其中有一些稀缺材种,如来自南美的巴西重蚁木、铁苏木、香二翅豆、玉蕊木等。此外,安信地板还精选了十几款畅销品种,超低价感恩南京消费者十多年来支持与厚爱,如铁苏木 218 元 / 平方米;玉蕊木 249 元 / 平方米;铁线子 279 元 / 平方米;李叶苏木 298 元 / 平方米;还有一款复合地板最低价每平方米 49 元;一款实木地板最低价每平方米仅售 168 元等。姜爱明告诉记者,上千款地板品种,总有一款地板是为您家风格和您个性量体裁衣定做的。

总裁现场签售享受“折中折”

近段时间,安信地板在金盛的旗舰店已处于试营业状态,每天有很好的销售纪录。

考虑到活动当天的销售量会激增,安信地板将举全城之力,调集 2 万平方米特价实木地板限量销售。据姜爱明透露,明天开业庆典活动另一大彩头就是安信地板总裁现场签名售板。如果您现场付全款,在签售价的基础上还可享受 95% 折的优惠(特价产品除外)。

据介绍,在享受当天所有特价优惠折扣不变之外,在与企业总裁面对面交流过程中,还可以获得额外惊喜,送精美小礼品一份。记者了解到,通过总裁签售价得到实惠的顾客,每平方米至少可获得 20 元以上的优惠。正在为购买地板发愁的您还犹豫什么?明天去安信地板南京旗舰店抢喜,享受“折中折”的优惠。 快报记者 陈勇民

■延伸阅读

安信地板叱咤风云 15 年

安信地板,一个播种于温州,根植于上海,繁茂于中国,收获于全球的地板品牌。从初创时的 28 平方米小店面,发展成今天品牌专营店多达 600 个、覆盖全国 31 个省市自治区的安信地板品牌网络,成功地吸引凯雷集团、磐石基金等国际私募基金入股,奠定了安信地板中国地板行业的领袖地位。

是谁率先获得国家标准起草单位的资格?是谁率先加入国际木材组织?是谁率先取得国际木材来源合法性认证?是谁率先与国际环保组织

建立定期沟通机制?是谁率先引入国际战略投资?是谁率先在业内推出全系列地板产品?业内的

■活动贴士 直通车发车时间和地点

本周六(8月16日)上午 8:40,在洪武北路 55 号置地广场《现代快报》社一楼广场集中(长江路艺术中心南侧),9:00 准时发车。家住江东门附近的

读者可自行前往。
活动地址:江东门金盛国际家居负一楼安信地板旗舰店
报名热线:96060
咨询电话:52442051
86603073

Gaoli
高力国际家具港

实木 家具 再起风云
为奥运加油 为生活喝彩

满 **2000^送300** 现金 即日起

第三届 实木风情节 火热进行中

>>开单有礼,凭购物单至总服务台领取购物袋

高力办公家具馆政府指定竞标采购基地!



(注:请见活动期间店堂公告)

6w、30w直达高力国际家具港
地址:南京市晓庄广场东200米(栖霞大道8号)

客服 热线 | **57922 888 / 999**